
 

ATA N° 15/2023 - Sessão Ordinária 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, nas 

dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 

Administrativo, presidida e secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco 

Dahmer ainda presentes, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, 

Nicolau Selvino Rambo, Mateus Arthur Specht, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e 

Dorceu Ervino Müller.  O presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da 

Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a 

Ata 14/2023 que todos os vereadores, receberam via rede social e é aprovada 

por Unanimidade. Em continuação o secretário Marco informa as 

correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do 

DIA: Não temos Projeto do Executivo: ainda na ordem do dia temos do Poder 

Legislativo o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº02/2023 - APROVA 

AS CONTAS DE GOVERNO DOS ADMINISTRADORES DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL DE HARMONIA REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2020. 

Aprovado por unanimidade. O PROJETO DE RESOLUÇÃO do Legislativo 

03/2023 – �ALTERA O REGIMENTO INTERNO CÂMARA DE VEREADORES 

DE HARMONIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade. 

O PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 09/2023 do V�������� NICOLAU 

SELVINO RAMBO - Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, 

requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao 

Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de obras e viação para realizar a 

colocação de redutor de velocidade na Rua Jacó Fink, nas proximidades da 

Floricultura do André Marx, a colocação deve ser no sentido centro (descendo), 

Assim, seria de extrema importância a realização de redutor de velocidades, os 

motoristas não respeitam a velocidade e transitam em alta velocidade, tendo ali 

muitas entradas e saídas de veículos.  Aprovado por unanimidade. O GRANDE 

EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito inscrito. Para EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Inscrito, O Dirceu Ervino Müller, saudou aos presentes, agradeceu 

a administração pela restauração do asfalto que está na garantia da Jacó Fink 

norte a empresa realizou o concerto, e convidou a todos para participarem da 

festa da comunidade de São Benedito no domingo dia 03 na sociedade 

milionários.   O Vereador Cleiton Graff saudou aos presentes, aos que  

 



 

acompanham pelo facebook, registrou que em conversa com o prefeito será 

realizada a manutenção das demais estradas onde estão sendo usadas como 

desvio agora nas obras de asfaltos, e convidou a todos para participarem do 

campeonato Municipal que teve inicio já no parque Municipal. O Vereador José 

Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 

facebook, desejou boas vindas ao colega Dirceu. O Vereador Mateus Arthur 

Specht, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, registrou 

a elaboração da semana do empreendedorismo que acontece em outubro em 

breve novidades da programação, referente ao trevo de acesso ao caí precisa 

urgente do reparo e previsto pra ser durante essa semana caso não aconteça 

vamos encaminhar o requerimento ressaltando a preocupação e solicitando a 

melhoria. O Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos presentes, aos que 

acompanham pelo facebook, sobre o trevo de acesso devemos sim solicitar 

melhorias talvez a sugestão seja fazer rotatória em Montenegro melhorou 

muito. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 20h05min. 

Convoco os Senhores Vereador para Sessão ordinária no dia 12 de setembro 

de 2023, ás 19 h 30, na sede da Câmara de Vereadores.  

 

  

 

JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT                                                            MARCO DAHMER 
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